



Szövetségünk hírei

Emlékművek

Magyarországon 9/11 tiszteletére

2002 őszén az IBSSA (International Bodyguard and Security Services Association) Magyar Szekció egyik regionális vezetője, Dr. Kutalik Tamás – akit rendkívüli módon megrázott a 2001. szeptember 11-én elkövetett súlyos terrortámadás a New York-i World Trade Center ikertornyai ellen – úgy döntött, hogy a terrortámadás utáni mentési munkálatokat hősiessen végző személyek tiszteletére és emlékére emlékfutást szervez fátylás felvonulással.



Az IBSSA nemzetközi szervezet felkariolta a nemes kezdeményezést és védnökséget vállalt a rendezvény felett. Alapos előkészületek és szervezés után az első megemlékező maratoni futásra 2002. szeptember 11-én került sor, amelyre több országból érkeztek résztvevők, valamint az Amerikai Egyesült Államok budapesti nagykövetségének diplomatái is részt vettek az eseményen. A távot Kiskunfélegyháza–Kecskemét városok között jelölték ki.

A rendezvényt minden évben megtisztelte részvételével **Mr. Dan Daly** New York-i tűzoltóparancsnok (FDNY), aki személyesen vezette a 2001. szeptember 11-i terrortámadás utáni mentési munkálatokat, amelyek során 300 tűzoltó halt hősi halált, s

közülük 50 fő az ő közvetlen parancsnoksága alá tartozott.

Az évente megrendezett esemény során Tamás és Dan között igaz barátság szövődött, amelyet a 10. évforduló alkalmából szervezett ünnepségen külön kiemelt az USA budapesti nagykövete, Öccellenciája **Eleni Tsakopoulos Kounalakis** és átadta Daly egykori tűzoltóparancsnok üdvözlését is.

Kutalik Tamás azt kérte az USA nagykövetségén keresztül, hogy küldjenek Magyarországra a tornyok acélszerkezetének maradványából 4 darabot, mint jelképet, amelyekből emlékműveket állítanának fel 4 magyar városban, ezek: Kiskunfélegyháza, Kecskemét, Hatvan és Budapest, melyeknek átadására 2012. szeptember 11-én kerülne sor.

A kérésnek eleget téve 2012. január 25-én Öccellenciája Eleni Tsakopoulos Kounalakis nagykövete asszony személyesen adta át a tornyok acélszerkezetének 4 darabját, ünnepélyesen amerikai zászlóba burkolva, az említett városok tűzoltóparancsnokai, illetve képviselői részére!

Magyar részről **Dr. Bakondi György** t. altábornagy, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (BM OKF) főigazgatója méltatta a kezdeményezés fontosságát és a terrortámadás súlyosságát, amely hatással volt az egész világ biztonságának kérdésére. Elmondta továbbá, hogy Magyarországra, mint szoros szövetségesre és baráti országra az Egyesült Államok eddig is és a jövőben is biztosan számíthat.

Az átadási ünnepségen jelen volt **Prof. Popper György** az IBSSA elnöke, aki több alkalommal részt vett az emlékfutáson is és ígéretet tett arra, hogy az IBSSA a jövőben is aktívan támogatja az emlékművek megvalósítását.

Az IBSSA elnöke egyébként már 2012. január 19-én, az Egyesült Államokban, Észak Karolina, Charlotte városában tartott előadásában is méltatta az esemény fontosságát és ismertette a magyarországi emlékművek állításának tervét.

Popper Anna
IBSSA HQ

